

# Оптимизация тарифов на транзит узбекских грузов по территории Азербайджана привела к росту грузоперевозок по маршруту «Узбекистан-Туркменистан-Азербайджан-Турция»



Сегодня состоялся вебинар на тему: «25 лет узбекско-азербайджанским отношениям: достижения и перспективы». Выступая на мероприятии, директор Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан Элдор Арипов подчеркнул, что «Ташкент и Баку имеют большие перспективы в развитии взаимодействия в **транспортно-логистической** сфере».

По его словам, оптимизация тарифов на транзит узбекских грузов по территории Азербайджана уже привела к росту объёма перевозок по маршруту «Узбекистан-Туркменистан-Азербайджан-Турция» до более чем **21 тыс.** т. Кроме того, добавил директор ИСМИ, «новые большие перспективы откроются с созданием **Трансафганского коридора**, реализацией маршрута «Китай-Кыргызстан-Узбекистан» и восстановлением «Зангезурского коридора».

«Эти маршруты позволят создать **единую транспортную сеть** между нашими странами, которая увеличит грузоперевозки, расширит возможности для торговли и с Китаем, и с Европейским союзом», – заключил эксперт.

От редакции напомним, что мероприятие организовано Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан совместно с Центром анализа международных отношений Азербайджанской Республики. В нем приняли участие эксперты ведущих «мозговых центров» двух стран, а также представители дипломатического корпуса.